1.The semester plan given in advance helped me to plan my academic activities . ID Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2.The syllabus is suitable to get employability I_D Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
@ Agree

O Meutral

@ Dizagree

@ Strongly Disagree




3.The timely coverage of the syllabus is possible in the mentioned number of
hours

235 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4 Syllabus has a good balance between theory and lab.

235 responses

@ sStrongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

|_|:| Copy chart

|_|:| Copy chart



5.Project work helped me to gain basic research skills. I_D Copy chart

235 responses

& Strongly agree
& Agree

& Meutral

@ Dizagree

@ Strongly Disagree

6.Peer group teaching helped me to face a group confidently. I_D Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




7.Depth of the Course content |_|:| Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
® Agree

& Neutral

@ Dizagree

@ Strongly Disagree

8.Library services were accessible & sufficient resources were available I_D Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




8.Library services were accessible & sufficient resources were available |_|:| Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10.The toilets/washroom are clean and sufficient for students I_D Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
@ Agres

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




11.The labs are adequately equipped |_|:| Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
@ Agres

@ Neutral

@ Dizagree

@ Strongly Disagree

12.Parking facilities are available adequately |_|:| Copy char

235 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




13.Safe drinking water are adequately provided |_|:| Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagres

@ Strongly Disagree

14.The functionality of placement cell in the college is satisfactory I_D Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
® Agree

© Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




15.The support and behavior of office staff is satisfactory I_D Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

16.The management is cooperative |_|:| Copy chart

235 responses

@ Strongly agree
@ Agres

@ Meutral
/ @ Dizagree
@ Strongly Disagree




Course |_|:| Copy chart

235 responses

@ B.ATamil

@ BAEnglish

@ BBA

@® B.Com

@® B.ComCA

@ B.ComPA

@ B.Sc (Bio Chemistry)
@ B.Sc (Cs)-(DFS)

112V

Course |_|:| Copy chart

235 responses

® BCA

@ B.Sc (Viscom)

@ MA (English)

@ M.Com (CA)

@ W.Sc (Bio-Chemistry)

A2



